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V kině Aero se 4. 5. 2016 konalo obvodní kolo festivalu amatérských filmů pro školy, školská zařízení a
nízkoprahové kluby pro děti a mládež z Prahy 3. Vítězem se stal film Očima oběti, jehož tvůrci jsou
Veronika Hamplová, Zuzana Cecavová a Veronika Polášková ze Základní a mateřské školy Chmelnice.

Již 9. ročníku soutěže s názvem „AntiFETfest 2016 aneb jde to i jinak!“ se v kině Aero zúčastnily čtyři
amatérské filmy tvůrců ze dvou základních škol Prahy 3. Dva natočili žáci ze ZŠ a MŠ Chelčického, dva ze
ZŠ a MŠ Chmelnice. Před žáky stál úkol vytvořit krátký, maximálně 15. minutový snímek s tématem
rizikového chování, kterým je např. drogová závislost, domácí násilí, kriminalita, šikana nebo gambling.

Filmy hodnotila komise složena z porotců z ÚMČ Praha 3, z neziskových organizací pracujících s dětmi a
mládeží a také z pracovníků pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 3. Zvolila toto pořadí:

místo:  „Očima oběti“. Autorský tým ze ZŠ a MŠ Chmelnice - Veronika Hamplová (scénář, herečka,1.
hudba, kamera, střih), Zuzana Cecavová (režie, herečka, kamera) a Veronika Polášková (režie,
herečka, kamera).
místo: „Zásah“. Autorský tým ze ZŠ a MŠ Chmelnice, Jakub Kamínek (režie, scénář, hudba, kamera,2.
herec), Marek Čejka (kamera, herec), Daniel Vykoukal (kamera, herec), Eliška Mrkvičková (herečka),
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a Kateřina Hrabětová (herečka.
místo: „Nevěř nikomu“. Autorský tým ze ZŠ a MŠ Chelčického Maria Furletová (herec, režie, hudba,3.
editace) a Kateřina Šípková (scénář, kamera).
místo: „Smart není chytrý“. Autorský tým ze ZŠ a MŠ Chelčického, Jakub Pustay (herec, scénář,4.
kamera, hudba, editace) a Alex Cyrani (Herec, režie).

 

Zástupce starostky, David Gregor, který byl jedním z hodnotitelů, říká: „Zvolit ten nejlepší snímek bylo
hodné náročné. Všechny měly vysokou úroveň a bylo na nich znát spoustu odvedené práce. Vítěz ale musí
být jen jeden. Jsem přesvědčen, že snímek „Očima oběti“ bude Prahu 3 v celopražském kole reprezentovat
velmi dobře“. 

Vítězná skupina obvodního kola se výhrou nominovala do celopražského finále, které se uskuteční 14. 6.
2016 v Kině Lucerna. Budeme jim držet palce.

Soutěžní snímky můžete shlédnout zde: /snimky-2016
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